



YouTube



В контакте



Instagram



ИНФОРМАЦИОННЫЙ ЖУРНАЛ ДЛЯ ДЕТЕЙ И РОДИТЕЛЕЙ

# EDUCATIONAL TIME

ВЫПУСК №4(8)

Всероссийская  
победа!



# ВСЕРОССИЙСКИЙ ДЕТСКИЙ КОНКУРС НАУЧНО-ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИХ И ТВОРЧЕСКИХ РАБОТ «ПЕРВЫЕ ШАГИ В НАУКЕ»

Всероссийский детский конкурс научно-исследовательских и творческих работ «ПЕРВЫЕ ШАГИ В НАУКЕ» – это мероприятие для школьников в возрасте от 7 до 14 лет, которые занимаются научной или исследовательской деятельностью.

Конкурс состоял из двух туров – Всероссийский заочный конкурс и Всероссийский очный конкурс (детская конференция).

Еще в январе 2021 года Плаксин Леонид начал работать над проектом «Новый материал в строительстве для защиты человека от землетрясений» для участия во всероссийском конкурсе. В этом проекте Леонид рассмотрел проблему землетрясения и предложил свой материал для укрепления зданий в сейсмоопасных территориях.

После заочного этапа конкурса, Леонида пригласили на очную защиту проекта, которая состоялась 20 и 21 апреля в городе Москва. Волнительный момент презентации проектов состоялся на ВДНХ с участием экспертов и профессоров. Почти 1000 участников презентовало свои проекты в разных направлениях. Жюри по достоинству оценила разработку Леонида в направлении «Техника, технологии и техническое творчество», отметила его ораторское искусство и владение тематикой.

Мы поздравляем Плаксина Леонида с наградой в виде медали «Будущее Российской науки» и Дипломом IСтепени.

Выражаем благодарность Елизавете Александровне Плаксиной, за поддержку и помощь в создании проекта. Хочу такой сайт

Дипломом за подготовку призера награждается научный руководитель Бокова Виктория Викторовна.

Мы желаем дальнейшего роста Леониду и реализации новых проектов.



В процессе исследовательской деятельности Елизавета изучила и проанализировала тему: «Комфортная городская среда». Получила опыт по разработке ландшафтного дизайна. Проводя социологические опросы среди жителей ВСГО, доказала что данный проект является актуальным для родного города и может быть предложен для рассмотрения в администрацию Верхнедвинского городского округа. Елизавета собрала все наработки в единый дизайн макет и обратилась к учащимся «ДЮЦ» - творческое объединение - «IT - технологии» и попросила помочь оформить эскизы в 3D визуализации. Фотorealистичные визуализации в работе помогают смоделировать более четко образ будущего ландшафтного дизайна. Под руководством Тушминского Анатолия Владимировича, был разработан дизайн макет «Комфортная городская среда возможности малого города». В будущем, Лиза продолжит работать в данном направлении, ведь на сегодняшний день, существует немало мест, которые можно благоустроить.

«ДЮЦ» выражает благодарность Конюровой Елизавете за разработку и презентацию исследовательской работы, которая заняла первое место. Мы надеемся, что проделанный труд вдохновит Лизу на дальнейшие победы!



С 24 февраля по 4 марта на базе Управления образования администрации Верхнедвинского городского округа прошла XXIV Научно-практическая конференция учащихся «человек и космос». Пинягина Анастасия, учащаяся т/о «А-Я. Вожатый», представила свою исследовательскую работу «Мобильные приложения – MUSTHAVE для каждого» под руководством педагога-организатора Малкиной Е.О.

Мобильные технологии прочно вошли в современную жизнь. У большого количества людей есть мобильные телефоны, снабженные функцией установки мобильных приложений, которые каждый может выбрать на свое усмотрение. Но как из обилия приложений отобрать нужное, полезное и интересное? Какие мобильные приложения действительно упрощают жизнь подросткам? Для ответа на эти вопросы Анастасия провела анализ 60 мобильных приложений различных категорий, предложила респондентам применить эти приложения на практике. Путем анкетирования респондентов была доказана эффективность предложенных мобильных приложений, и на основе них создан каталог действительно полезных мобильных приложений.

Анастасия достойно представила свой проект в секции «Информационные технологии» и заслуженно получила номинацию «За волю к победе». Мы благодарим Анастасию за колоссальную подготовку, и уверены, что наш каталог позволит сделать жизнь подростков полезнее при помощи привычного для них инструмента – мобильного телефона!

Малкина Е.О.Хочу такой сайт



## ГОРОДСКАЯ НАУЧНО-ПРАКТИЧЕСКАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ 2021

03 марта 2021 года в Управлении образования Администрации Верхнедвинского городского округа состоялась XXIV городская научно-практическая конференция «Человек и космос». «Детско-юношеский центр» представил исследовательский проект – «Комфортная городская среда – возможности малого города». Свою работу защищала учащаяся т/о «А-Я. Вожатый» Конюрова Елизавета Александровна, под руководством педагога – организатора Ивановой Е.С..

Основная цель работы - создание макета ландшафтного дизайна для благоустройства некоторых общественных пространств в городе Верхняя Салда.

# VIII ВСЕРОССИЙСКИЙ ОТКРЫТЫЙ КОНКУРС ПРОГРАММ И МЕТОДИЧЕСКИХ МАТЕРИАЛОВ ОРГАНИЗАЦИЙ ОТДЫХА ДЕТЕЙ И ИХ ОЗДОРОВЛЕНИЯ!

С февраля по март 2021 года проводился VIII Всероссийский открытый конкурс программ и методических материалов организаций отдыха детей и их оздоровления.

Целью конкурса является поддержка и продвижение перспективных идей обновления содержания и инновационных тенденций в сфере отдыха и оздоровления детей, повышение статуса специалистов и организаций, внедряющих современные разработки в систему дополнительного образования, сферу отдыха и оздоровления детей. Организатором Конкурса являлось федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования «Федеральный центр детско-юношеского туризма и краеведения».

Подведение итогов Конкурса состоялось 25 марта на Всероссийской конференции в сфере организации отдыха и оздоровления детей «Подготовка к летнему сезону 2021 года»

На конкурс поступило 502 конкурсные работы из 57 субъектов РФ.

Оздоровительный лагерь «Лесная сказка» славится своим умением сочетать отдых и образовательный процесс. И лето 2020 года не исключение!

Летом 2020 года в оздоровительном лагере «Лесная сказка» реализовывалась оздоровительно-образовательная программа «Умные каникулы-5». Образовательные программы первой смены технической направленности «ТЕХНОпрорыв» и второй смены социально-гуманитарной направленности «С финансами на ТЫ» были отправлены на VIII Всероссийский открытый конкурс программ и методических материалов организаций отдыха детей и их оздоровления. Хочу такой сайт.

Поздравляем «сказочный» педагогический коллектив во главе с начальником лагеря Малиной Е.О.

- Диплом 2 степени в номинации «Лучшая программа организации отдыха тематических лагерей технической направленности, реализованная в 2020 году» получила дополнительная общеобразовывающая программа технической направленности «ТЕХНОпрорыв»;

- Диплом 3 степени в номинации «Лучшая программа организации детского отдыха тематических лагерей, социально-гуманитарной направленности, реализованная в 2020 г.» получила дополнительная общеобразовательная общеобразовывающая программа социально-гуманитарной направленности «С финансами на ТЫ».

Мы не стоим на месте и развиваемся дальше в данном направлении, чтобы сделать отдых ребят интересным и незабываемым, а главное полезным!

## КВИЗ - ИГРА «КУЛЬТУРА МИРА»

12 апреля 2021 года, в «ДЮЦ», состоялась профилактическая Квиз - игра «Культура мира», среди учащихся 8х классов, в рамках реализации направления «Профилактика экстремизма в молодежной среде». Приглашенные гости мероприятия в качестве жюри:

- Тихонова Ольга Александровна – инспектор ПДН МО МВД России «Верхнесалдинский»;
- Шмигельская Н.А. – заместитель начальника отдела по социальной сфере и культуре;
- Малкина Е.О. – педагог – организатор «ДЮЦ».

Основной целью игры являлось – проверка уровня информированности обучающихся о недопустимости проявления экстремизма.

В игре приняли участие команды из следующих образовательных учреждений: ОУ№№ 1, 2, 3, 6, 9, 17. Хочу такой сайт

В процессе игры участники отвечали на вопросы, касающиеся деятельности националистических и религиозных экстремистских молодежных группировок, а также, рассмотрели причины возникновения, наиболее известных экстремистских и террористических организаций. Рассуждали о безопасности в интернет - пространстве. Игра состояла из 6 этапов: разминка, интеллектуальные раунды, задание от ведущего и вопросы от жюри. Участники продемонстрировали свои интеллектуальные знания в области правовых отношений. По итогам игры первое место заняла команда из школы № 2. Второе место у команды ОУ№ 3, и с небольшим отрывом третье место заняла команда из ОУ№ 6. Все участники показали высокий уровень подготовки, что было отмечено жюри при подведении итогов. Выражаем всем благодарность за участие в игре и желаем дальнейших успехов и побед!



## ГОРОДСКАЯ ПРОФИЛАКТИЧЕСКАЯ ИГРА «КОНФЕССИОНАЛЬНАЯ ПАЛИТРА»

Толерантность – это важнейшая составляющая воспитания, предусматривающего приобщение к национальным духовным ценностям, к общечеловеческим знаниям, к единению культур, формирующему мировоззрение подростков.

19 апреля 2021 года, в «ДЮЦ» состоялась городская профилактическая игра «Конфессиональная палитра», среди учащихся 5-х классов. Основной целью игры было - содействие развитию и популяризации толерантности среди подростков, формирование навыков применения знаний в повседневной жизни.

В игре приняли участие команды из следующих образовательных учреждений: ОУ№ 1, ОУ№ 3, ОУ№ 6, ОУ № 9.

В ходе мероприятия участникам было предложено посетить 6 станций, где учащиеся обсудили характерные черты свойственные толерантной и интолерантной личности. Погрузились в мир разных культур и традиций. Проявили знания в области традиционных религиозных движений, в информационном пространстве, опасные контенты и их последствия. Создали эмблему толерантности, дружелюбные правила класса так же приняли активное участие в ролевой игре, «Мы разные/равные» продемонстрировав толерантное отношение к людям в трудной жизненной ситуации.

Все участники игры были отмечены дипломами и подарками.

- первое место - школа № 1.
- второе место - школа № 6Хочу такой сайт
- третье место - школа № 9;
- диплом за участие - школа №3;

Выражаем всем благодарность за участие и желаем дальнейших творческих успехов и побед!



## ГОРОДСКАЯ АКЦИЯ "Я ВЫБИРАЮ ЖИЗНЬ!"

Всемирный день здоровья проводится ежегодно 7 апреля - именно в этот день в 1948 году было принято решение о создании Всемирной организации здравоохранения.

Волонтеры «ДЮЦ» приняли участие в акции «Я выбираю жизнь». Школьники актуализировали информацию о полезных привычках, которые помогут им сформировать правильное отношение к собственному здоровью и образу жизни, включая правильное питание. В итоге провели, ребята провели социологический опрос жителей нашего города. В исследовании приняло участие 60 человек, в возрасте 9–69 лет. Большинство опрошенных знают о важности здорового образа жизни, но поддерживать свое здоровье им мешает недостаток времени и отсутствие силы воли.

Всемирный День Здоровья – это день, когда каждый должен задуматься, как сберечь то, что подарила нам природа при рождении. Берегите здоровье!

Социальный педагог Бокова В.В.Хочу такой сайт



## ГОРОДСКАЯ ИГРА "НОРМА ЖИЗНИ"

30 подростков города из ОУ №№ 2,3,5,9,14,17 приняли участие в муниципальной игре «Норма жизни», приуроченной к всемирному дню здоровья.

Здоровье – бесценный дар, который преподносит человеку природа, и беречь его нужно смолоду. Поэтому нет для взрослых задачи важнее, чем сохранение и укрепление здоровья детей. В ходе игры участникам предстояло выполниться на 100% в решении масштабной социальной проблемы и продемонстрировать свои знания относительно влияния ПАВ на все сферы жизни человека.

Ребята посетили 6 станций и выполнили предложенные задания:

- «Миф или реальность» (участникам предлагались ряд утверждений, которые они должны были либо подтвердить, либо опровергнуть);
- «Как сказать: «Нет!» (задача участников театрализовано продемонстрировать представленную ситуацию)
- «Пробелы» (участникам предлагалось вставить пропущены слова в предложенный текст по тематике ПАВ)
- «Причина и последствия» (участникам предлагалось соотнести «причины» и «последствия» употребления ПАВ)
- «Речёвка» (участники проявили свои таланты в сочинении ритмических стихотворений-речёвок на заданную тему)
- «Коллажи» (участники выполнили коллаж на тему профилактики употребления ПАВ)

Все команды продемонстрировали свои знания и по сумме баллов за каждый этап были выявлены лидеры.Хочу такой сайт

1 место - Команда школы № 14;

2 место – Команда школы № 2;

3 место – Команда школы № 6.

В завершении хочется вспомнить народную мудрость «У кого есть здоровье, у того есть надежда. У кого есть надежда у того есть все». Будьте здоровы.

Социальный педагог Бокова В.В.



# ПУТЕШЕСТВИЕ В СТРАНУ ТВОРЧЕСТВА

В марте, в стенах ДЮЦ проходила квест-игра для первоклассников «Путешествие в страну творчества», в которой приняли участие учащиеся ОУ №3 и №9.

Игра с элементами квеста – это форма взаимодействия педагога и детей, образовательная задача, которая решается через реализацию определенного сюжета в результате игровой деятельности, и носит поисковый характер. В игре использовался игровой сюжет – путешествие по вымышленной стране Творчества, состоящей из трех городов. Все участники разделились на экскурсионные группы. Каждой группе были выданы маршрутные листы – путеводители с указанной очередностью путешествия по городам.

Во время игры дети должны были посетить города: «Бумагия», «Лепляндия», «ЭкоВтория», выполнить определенные задания и заработать максимальное количество баллов, которые фиксировались в маршрутном листе.

В городе «Бумагия» юным участникам предстояло познакомиться с «Её Величеством Бумагой». Опыты и эксперименты: «Танцующее конфетти», «Укротитель змей», «Сильная бумага», а также игры с бумагой: «Тропинка», «Меткий стрелок».

В завершении - мастерская творчества «Волшебный сгиб», где участники самостоятельно изготовили открытки в технике «оригами» к празднику 8 Марта.

В городе «Лепляндия», дети познакомились с природным материалом для творчества – глиной. В процессе экспериментов узнали о свойствах глины – это хрупкость, пластичность, водонепроницаемость. Приняли участие в русской народной игре «Карусель» с лентами, а в мастерской творчества «Волшебная лепка», изготовили «Веселых смайликов».

Путешествуя по городу «ЭкоВтория», дети приняли участие в ЭкоВикторине, и узнали о видах отходов, загрязняющих и отравляющих планету. Чем и для кого опасен мусор и отходы? Как можно использовать бытовые отходы?

Посетили «Экомастер-класс», на котором создавали сувениры из подручного бросового материала.

Квест - игра помогла учащимся отлично справляться с командообразованием, наладить успешное взаимодействие в команде, промувствовать и сформировать взаимовыручку.

В ходе испытаний участники проявляли находчивость, смекалку и сообразительность, тренировали собственную память и внимательность.

В ходе подведения итогов игры, победителем была экскурсионная группа, набравшая наибольшее количество баллов.

Спасибо за участие! Мы рады видеть вас в стенах ДЮЦ!



Подведены итоги Муниципального, дистанционного конкурса декоративно-прикладного творчества «Весенний лучик красоты», который проводился с 22. 02. по 12.03. 2021 г. Участники конкурса, дети от 6 до 12 лет, представили свои творческие работы в трех номинациях: «Мамин портрет», «Креативный букет для настроения» и «Сумочка в подарок». Всего в конкурсе приняли участие 50 человек, было представлено 53 творческие работы.

В первые весенние дни все женщины принимают поздравления, ведь 8 марта Женский день – праздник, который любят и ждут, чтобы поздравить своих любимых женщин: мам, бабушек, сестер.

Мама это первая женщина, которую поздравляют с праздником 8 марта, и единственная, которую поздравляют на протяжении всей жизни.

В преддверии женского праздника дети всех возрастов решают, что подарить, как порадовать и удивить любимого человека? Разумеется, для каждой мамы самым главным является внимание со стороны детей. Даже самый скромный подарок долгие годы будет согревать сердце матери, служить напоминанием о том, что их ценят и любят.

Юные участники конкурса изготовили своими руками оригинальные подарки своим мамам. В первой конкурсной номинации «Мамин портрет» было 4 портрета, выполненные из фоамирана, кофейных зерен, пайеток.

Женщина в любом возрасте остается женщиной, а значит, каждой маме понравятся предметы гардероба, аксессуары. Так в качестве подарка своей любимой маме дети сшили, вязали и изготавливали яркие и нарядные сумочки из бумаги, ткани, ниток, фетра.

Прекрасным вариантом подарка для женщин является букет цветов. В номинации «Креативный букет для настроения» были представлены букеты из необычных материалов: войлока, бисера, атласных лент, бумаги.

Творческие работы каждой номинации, набравшие наибольшее количество баллов, стали победителями конкурса. Эти победители -27 человек в 3 номинациях и в двух возрастных категориях, стали участниками зрительского онлайн голосования. Из них победили - 9 человек.

Выражаем благодарность всем участникам конкурса. А также учителям и родителям за помощь в создании таких замечательных работ.



# СЕРТИФИКАТ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ

В соответствии с Постановлением Правительства Свердловской области, с 2019 на территории города Верхняя Салда внедряется система персонифицированного финансирования дополнительного образования детей. Персонифицированное дополнительное образование детей – это система, предусматривающая закрепление обязательств государства по оплате того образования, в котором прежде всего заинтересован ребенок. Фактически за именным сертификатом будут закреплены бюджетные средства для оплаты кружков и секций дополнительного образования.

Сертификат дополнительного образования предоставляется детям в возрасте от 5 до 18 лет однократно. Его не нужно получать каждый учебный год, сертификат будет выдаваться единожды и действовать до достижения ребёнком 18 лет.

На сегодняшний момент выдается сертификат учета, основная его задача – это в подсчет детей ВСГО получающих образовательную услугу в учреждениях дополнительного профиля. В дальнейшем сертификат учета получит статус финансовый и за ним будут закреплены денежные средства.

Средства на сертификате будут ежегодно пополняться. В зависимости от стоимости образовательной программы сертификат можно будет направить на обучение по одной или нескольким программам. У каждого ребёнка при получении сертификата автоматически открывается свой личный кабинет в электронной информационной системе, в которой можно будет выбирать кружки и секции, осуществлять запись на программы, отслеживать получение услуги и списание средств с сертификата, а так же оценивать образовательную программу.

Получить сертификат можно двумя способами:

1 способ: подать электронную заявку на [66.pfdo.ru](http://66.pfdo.ru)

Алгоритм действий

1. Заполнить заявление на выдачу сертификата.
2. Распечатать заполненное заявление и согласие на обработку персональных данных и подписать.
3. Обратиться в образовательное учреждение, чтобы активировать сертификат.

Для активации сертификата необходимо предоставить документы (копии):

1. паспорт заявителя
2. св-во о рождении ребенка (при достижении ребенком 14 лет - паспорт)
3. СНИЛС ребенка
4. справка о регистрации по месту жительства

2 способ: обратиться в образовательное учреждение к специалисту с перечнем документов (см. выше).

Сертификат – это электронная реестровая запись, состоящая из десяти цифр. Средства сертификата можно направлять исключительно на оплату обучения ребенка по любым дополнительным развивающим программам из реестра образовательных программ в ПФДО.

Используя сертификат, ребенок (его родители) может самостоятельно формировать свою образовательную траекторию. После выбора программы на ее оплату направляется часть средств сертификата, далее ребенок использует остаток для выбора другой программы. Оплата (вернее даже доплата) за счет средств родителя предполагается только, если остаток на сертификате меньше стоимости программы и только в объеме разницы стоимости.



**ПЕРСОНИФИЦИРОВАННОЕ  
ДОПОЛНИТЕЛЬНОЕ  
ОБРАЗОВАНИЕ**

# СБОРЫ ВОЖАТИКОВ

Яркое весеннее солнце, капель, веселое журчание ручейков и отличное настроение – все это сопровождало наших учеников вожатых на сборах в лагере «Лесная сказка» 27 марта!

Что такое «агрессия»? Ее виды и как с ней бороться? На эти и другие вопросы ребята смогли ответить на мастер-классе «Игры на снятие агрессии». Понимая себя в роли капризных детей и их родителей, ребята точно поняли, как побороть капризы детишек в лагере. Теперь уж они точно знают, как уговорить заплакаться, если девочки не любят заплакаться, и как заставить всех в отряде, если кто-то очень хочет повалиться на кровати. Уж это точно не из легких.

Каждый вожатый должен уверенно держаться на сцене, но помимо этого каждый должен слету придумывать номера. Интерактивное занятие «Работа с детским коллективом при подготовке творческого номера» и мастер-класс «Номер за час!» помогли ребятам за 15 минут придумать яркий захватывающий номер.

Свои творческие и креативные идеи вожатики озвучили на семинаре «Методика проведения отрядных дел». Здесь они научились самостоятельно придумывать тему КТД, самостоятельно его разрабатывать, а главное – доказали, что КТД – это не просто рисунок, а настоящий продукт, который нужно сделать веселым и интересным. Реализация программы отряда является одной важной составляющей лагерной жизни. А вот как создать ее и наполнить интересным содержанием, ученики узнали на лекции «Составление программы отряда».

Но самым долгожданным для всех был вожатский концерт, который полностью готовили сами учащиеся. Ребята сделали нереальное – полноценный концерт на час со сценарием, костюмами и разноплановыми номерами. Сценки, песни и, конечно, танцы – каждый проявил себя и показал свои таланты. Мы благодарим вожатиков за чудесный концерт и непередаваемые эмоции! Хочу такой сайт

Через 2 месяца начинается лагерь, а это значит, что мы должны быть во всеоружии. Последние практические сборы перед экзаменом были самыми волнительными и прошли на «Ура!».



## ПРОБЛЕМА: УМЕЕМ ЛИ МЫ ПРОСИТЬ ПРОЩЕНИЕ У РЕБЕНКА?

Тема прощения довольно непростая. Учителя, как и родители, боятся признать свою вину перед ребенком, боятся потерять свой авторитет. Это мнение ошибочно. Человек, признавший свою вину, показывает свою душевную силу, а не слабость.

Педагоги в силу специфики профессии находятся в постоянном контакте с детьми и на работе, и дома. Ведь педагоги тоже родители. В интернете есть видео о типичном учителе, воскликнувшем на нерадивых учеников: «Забыл тетрадь, а голову ты дома не забыл!», «Ты – позор для нашего класса!» и т.п. Такого рода высказывания глубоко ранят душу ребенка.

Представьте себе яблоко, которое несколько раз уронили и ударили об пол. Каким будет это яблоко внутри? Израненным и гнилым. Пример с яблоком обычно приводят, говоря, о травле школьников в среде одноклассников. Грубые и обидные слова из уст учителя ранят не меньше. Для ребенка взрослый человек является авторитетом, он ему верит. Отсюда прямое влияние на самооценку. Ребенок создает образ себя через мнения взрослых, уже потом, взрослея, он приобретает собственное мнение о себе.

Всегда ли нужно извиняться перед ребенком и как это правильно сделать? Например, вот несколько случаев, в которых следует извиниться:

- Наказание за проступок оказалось слишком строгим и сопровождалось криком;
- Ребенку было стыдно, он испытывал смущение при разговоре;
- Ребенок был несправедливо обвинен в проступке, которого не совершал;
- Повышенная эмоциональность взрослого стала причиной срыва на ребенка;
- Дети видели, как взрослый вел себя с другими очень грубо;
- Не получилось сдержать слово, данное ребенку.

Если вы еще не приносili извинений перед ребенком, то эта мысль может вас пугать. Процесс может потребовать от вас смирения, плюс необходимо желание ребенка принять ваши извинения.

Например, вот несколько советов:

- Извинения могут быть восприняты только тогда, когда вы и ребенок успокоились и охладили свой пыл;
- Приносите извинения кратко, старайтесь не вдаваться в долгие объяснения. Достаточно просто сказать, что тогда-то вы повели себя грубо и раскаиваетесь;
- В тексте извинений не используйте слово «но». Иначе ваши извинения будут напрасными. Частица «но» обесценивает смысл первой части предложения, которая шла до него.
- Необходимо забыть о досадной ситуации сразу после принесения извинений и заглаживания вины.

Подражая взрослому, ребенок учится признавать свои ошибки и просить прощение. Важно показать ему, что так поступают люди сильные духом. Умение просить прощение очень ценно в жизни каждого человека.

## Наши партнеры:



ПСИХОЛОГ  
Евгения Удальчикова



Хочешь стать нашим партнером?

информация по тел:

+7(900)206 07 25

+7(967)633 38 67

Над выпуском работали:  
Тушминский Анатолий Владимирович (Педагог "ДЮЦ")  
Бокова Виктория Викторовна (Педагог "ДЮЦ")  
Педагогический состав "ДЮЦ"

Свердловская область  
Верхняя Салда ул.Воронова 13/1  
+7(34345)5-06-65, +7(34345)5-00-07